



以案说法

### 公司:不签合同+拖欠工资 判决:双倍工资+赔偿金

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 张江勇 高方方) 小张入职后,公司一直未和她签订书面劳动合同,还无故拖欠工资,结果小张将公司告了。昨日,记者从金水区法院获悉,此案已审结,这家公司被判支付小张工资、赔偿金及未签订书面劳动合同双倍工资共2万余元。

小张称,2020年10月,她入职某网络公司工作,担任运营客服职务,双方约定底薪每月4200元加提成。2021年2月,小张离职,离职时公司所欠工资合计6000余元,公司承诺在2021年6月底之前把剩余工资分批次发放完。

离职后,公司于2021年3月、4月期间共计向小张转款2300元,剩余工资一直拖欠,且小张入职后公司一直未与其签订书面劳动合同,为此,小张将公司诉至法院,索要工资、赔偿金及未签订书面劳动合同的双倍工资。

法院审理后认为,小张于2020年10月入职被告公司工作,双方存在劳动关系。被告公司未及时足额向原告发放工资,故小张要求其支付拖欠工资3754元,法院予以支持。被告公司未按法律规定解除与原告间的劳动关系,应向原告支付赔偿金。小张主张被告公司向其支付赔偿金4200元,依法有据,法院予以支持。小张入职后,被告未与原告签订书面劳动合同,小张主张被告向其支付未签订书面劳动合同的双倍工资差额12600元的诉讼请求,法院予以支持。

金水区法院审理后判决,被告某网络公司支付原告小张欠发工资3754元、赔偿金4200元、未签订书面合同的双倍工资差额12600元。现判决已生效。

主审法官表示,用人单位自用工之日起即与劳动者建立劳动关系,双方应签订书面的劳动合同。劳动者要具备维权意识。平时应注意收集工资条或记录、社保缴纳记录、考勤表、工牌等能够证明自己身份的证件,这样才能在双方发生纠纷时,有效维护自己的合法权益。

**招标公告**  
冠景书香居项目位于郑州市郑东新区节俭路东、永昌路北,项目总占地面积11774平方米,小区总建筑面积42153.90平方米。现公开招选前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、必须通过房产行政主管部门的资格预审。2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2022年4月27日-2022年5月6日。三、资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)。招标人:郑州华源永业置业有限公司 联系电话:15038227531  
郑州华源永业置业有限公司 2022年4月27日

# 全线通车倒计时

## 郑渝高铁新建线路全部进入运行试验

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 文/图) 4月26日8时整,55301次试验列车从襄阳东站缓缓驶出,标志着郑渝高铁襄阳东至巴东段正式进入运行试验阶段。至此,郑渝高铁新建线路全部进入运行试验阶段。

郑渝高铁位于豫、鄂、渝三省市区境内。其中,万州北至重庆段和郑州东至襄阳东段分别于2016年11月28日、2019年12月1日开通运营。郑渝高铁新建线路襄阳东至万州北站间全长392公里,其中湖北省境内208公里,重庆市境内184公里。在此之前,重庆市境内新建线路已进入运行试验阶段。

郑渝高铁湖北境内新建线路运行试验是在联调联试圆满结束后开展的,试验列车将在襄阳东站至巫山站间运行。

联调联试期间,铁路部门对轨道、桥梁、隧道、牵引供电和通信、信



号、客服系统等12大项进行了测试,开行各类检测列车895列次,检测里程达95000公里。全面检测、验证了各类固定设施和移动设备的功能技术性能达到国家、行业颁布的技术标准满足开通运营条件。

郑渝高铁设计时速350公里是我国“八纵八横”高速铁路网中沿

江通道和呼南通道的重要组成部分。全线通车后中原城市群、成渝地区双城经济圈和长江经济带联系将更加紧密,对新时代推进西部大开发形成新格局,助力成渝地区双城经济圈建设,推动长江经济带高质量发展具有十分重要的意义。

空中花廊

## 郑州高架桥上 25万株月季绽放



本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)作为郑州市花,眼下正是月季的盛花期,市区7万余米的高架桥被月季花环绕,成了一条条“空中花廊”。沿着中州大道农业路、陇海路西三环、西四环等立交行驶,红色系列的莫海姆、红苻蓉,粉色系列的安吉拉,黄色系列的黄苻蓉,各色月季竞相绽放,种类繁多如同一条流动的花带,给高架桥增添了不少绿意与生趣,网友直呼惊艳,太美太浪漫。

据郑州市城市道路绿化管理处负责人介绍,2019年,郑州开始试点在高架桥上栽植月季。2021年又在京广路南三环、西三环农业路等高架桥上栽植月季,经过工人们细心照料,今年,农业路西三环高架、中州大道北三环立交等7万余米的高架桥被月季花环绕,月季数量达25万株。

## “房车”驾照出炉

### 河南省首批驾驶员取得C6驾照

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)26日,记者从河南省交通运输厅了解到,5名考生在新乡顺利通过C6考试,成为全省首批取得轻型牵引挂车准驾资格C6驾照(驾驶证)的驾驶员。

目前,我省开展C6业务培训的驾校共有6所,分别位于郑州、新乡、开封、邓州,随着疫情的好转,今后将会有越来越多的驾校开展C6业务

的培训。在《机动车驾驶培训教学与考试大纲》中,C6培训包括教学和考试两个方面:培训教学主要包括学时安排、教学要求、教学大纲,共计30个学时,包含道路交通安全法律法规和相关知识4个学时、基础和场地驾驶16个学时、道路驾驶4个学时、安全文明驾驶常识6个学时;C6增加考试共有2个考试科目,分别是科

目二和科目三安全文明驾驶常识,其中科目二考试包括桩考、曲线行驶、直角转弯3个项目。

最后,记者提醒广大驾驶员朋友,由于轻型牵引挂车C6为汽车列车,驾驶操作难度相对较大,有很多驾驶操作习惯与日常驾驶的普通小客车有明显区别,所以一定要在合法的驾校经过系统的正规训练,结业考试合格取得相应证件后再驾车上路。